

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

DOBRE V. DOINA-CABINET MEDICAL INDIVIDUAL, cu sediul principal înregistrat în comuna Plosca, Str. Plosca, jud. Teleorman în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea componentei de renovare a proiectului „**Investiție CMI Dr. Dobre Doina**” / Cerere de finanțare „**PNRR/2022/C12/MS/I1.1a - Listă preselectată**”, proiect finanțat Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: I1.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară.

Proiectul s-a desfășurat în perioada 21 iulie 2023 – 21 decembrie 2023, valoarea totală a contractului de finanțare, pentru ”Componenta Renovare” fiind de 73792 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene .

Obiectivul Investiției „Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară” Reabilitarea, modernizarea și dotarea a 3.000 de (asocieri de) cabinete de asistență medicală primară (medici de familie) cu facilități de screening, diagnostic precoce și monitorizare a pacienților cronici, prioritizând cabinetele din mediul rural și din urbanul mic (inclusiv zone marginalizate/defavorizate și inclusiv pentru zonele defavorizate cu populație majoritar romă sau comunități rome, după caz). Dotarea va cuprinde: aparatură de laborator de tip ”point of care”, echipamente medicale de tipul: electrocardiograf, ecograf, mobilier medical și instrumentar medical; vor fi alocate, de asemenea, fonduri pentru renovarea clădirii cu scopul conformării la normele igienico-sanitare și al creșterii eficienței energetice.

Obiectivul general al investiției îl reprezintă reabilitarea, modernizarea și dotarea cu mobilier și aparatura medicală al CMI DOBRE V. DOINA din comuna Plosca, Str. Plosca, jud. Teleorman.

În implementarea proiectului CMI va avea în vedere respectarea principiilor prevăzute în planul de acțiune privind Pilonul european al drepturilor sociale și va asigura egalitatea de șanse și acces la servicii medicale pentru toate categoriile de pacienți indiferent de vârstă, gen, orientare sexuală, origine rasială sau etnică, religie sau credință, handicap.

Prin proiect CMI va promova dezvoltarea durabilă în primul rând prin finanțarea unor activități orientate direct către susținerea acestora urmărind în principal protecția mediului, utilizarea eficientă a resurselor, atenuarea și adaptarea la schimbările climatice, biodiversitatea, rezistența în fața dezastrelor, prevenirea și gestionarea riscurilor. Lucrările propuse pentru renovarea CMI se conformează normelor igienico-sanitare și al creșterii eficienței energetice și respectă principiile dezvoltării durabile.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

DOBRE V. DOINA – Medic titular CMI DOBRE V. DOINA
Telefon : 0247327507/ 0760291561
E-mail: cmi_dobre@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>